

Чайтанья Махапрабху никогда не отсиживался во Вриндаване

Вы прилагаете такие большие усилия в своих попытках распространить сознание Кришны. Это не то, что примут сто процентов людей в мире. Это невозможно. *Эи рупе брахманда бхрамите коно бхагйаван джива* [Ч.-ч., 19.151]. Лишь удачливые личности будут способны принять его. Но мы не должны разочаровываться и думать: «Большая часть людей не примет сознание Кришны. Какой тогда смысл [в проповеди]? Лучше буду сидеть во Вриндаване и повторять мантру Харе Кришна». Нет, Чайтанья Махапрабху тоже проповедовал. Он никогда не отсиживался во Вриндаване. Он занимался тем же, чем и вы. Путешествовал по всей Индии и принимал связанные с этим трудности. Так что проповедь очень важна, и вы должны быть ей заняты. Это вам поможет. Каждый из вас должен быть чист в своей деятельности и проповедовать сознание Кришны, насколько это возможно. Если вы будете поддерживать чистоту, то ваша проповедь увенчается успехом и вы будете полны вдохновения. Таково наставление, данное нам вайшнавами.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 7.6.7 — Вриндаван, 9 декабря 1975 года